
“SUYUN 
SİYASETİ 
OLMAZ!”

5’TE

Vali Tülay Baydar Bilgihan 
başkanlığında, Tefenni ilçesi-
ne bağlı Karamusa Köyü’nde 
bulunan su kaynağının 
kullanımı, yürütülen proje ve 
devam eden çalışmalara 
ilişkin ikinci değerlendirme 
toplantısı gerçekleştirildi. 

Toplantıda su kaynağının 
mevcut durumu, kullanım 
planlaması ve ihtiyaçlar ayrıntılı 
şekilde ele alınırken, yürütülen 
çalışmaların geldiği aşama 
değerlendirildi; kurumlar arası 
koordinasyonun güçlendirilme-
si, teknik ve idari hususların 

netleştirilmesi ile su kaynağının 
etkin, verimli ve sürdürülebilir 
yönetimine yönelik izlenecek 
yol haritası üzerinde duruldu. 
Sahadaki mevcut kapasite, 
mevsimsel koşullar ve kullanım 
öncelikleri çerçevesinde yapıla-
bilecek ilave çalışmaların da 

görüşüldüğü toplantıya; Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, Tefenni Kaymakamı 
İbrahim Cem Deveci, ilgili 
kurum ve kuruluşların yönetici-
leri, siyasi parti temsilcileri ile 
bölge belediye başkanları ve 
köy muhtarları katıldı.

AK Parti Burdur Milletvekili 
Prof. Dr. Adem Korkmaz, 
Burdur Tefenni ve Çavdır 
Sulamaları ve Burdur içme 
suyu sorununu çözmeyi 
hedefleyen proje hakkında 
kamuoyunda oluşan yanlış 
algılara ilişkin yazılı bir 
açıklamada bulundu.

Son günlerde Tefenni 
Karamusa bölgesindeki su 
kaynağı üzerinden yürütülen 
tartışmaların gerçeği yansıtma-
dığını vurgulayan Milletvekili 
Korkmaz, söz konusu suyun 

yıllardır özellikle kış aylarında 
boşa aktığını ve yürütülen 
çalışmaların bu kaynağın 
bilimsel veriler ışığında, kamu 
yararı gözetilerek değerlendiril-
mesini amaçladığını ifade etti.

Teknik bir meselenin siyasi 
polemik konusu haline getiril-
mesini doğru bulmadıklarını 
belirten Prof. Dr. Korkmaz, 
hiçbir köyün ya da yerleşim 
yerinin mağdur edilmediğini, 
aksine hem tarımsal sulamaya 
hem de içme suyuna yönelik 
kalıcı çözümler üzerinde 
çalışıldığını kaydetti.

4’DE

3’TE

3’TE

.
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6’DA

6’DA

6’DA

EVİ YANAN
NASUH AMCA 
HUZUREVİNE 
YERLEŞTİRİLDİ

BAŞKAN ERCENGİZ’DEN 
KARAMUSA MESAJI: 

 METEOROLOJİ 
UZMANLARI, AA'NIN 
"YILIN KARELERİ" 
OYLAMASINA KATILDI

Türkiye genelinde aralık 
yağışları ortalamaya göre 

yüzde 21 azaldı 

ÜLKÜ OCAKLARI’NDAN
MİLLİ BİRLİK MESAJI

5’TE

BURDUR,
BAYRAKLARLA 

DONATILDI

 "SAĞLIKLI BESLENME 
ATÖLYESİ" 

KAPILARINI AÇTI!

Burdur’da mutfakta 
değişim başladı

5’TE

KARAMUSA’DAKİ SU KAYNAĞI İÇİN

KURUMLAR BİR ARADA

KARAMUSA SUYU 
İÇİN SON NOKTA

 VALİLİKTEN 
NET AÇIKLAMA

Burdur Valiliği, Tefenni ilçesine bağlı Karamusa 
Köyü’nde yer alan su kaynağının kullanımıyla 
ilgili kamuoyunda oluşan soru işaretlerine yazılı 
bir açıklamayla yanıt verdi. Valilik, suyun 
kullanımında ilçeler arasında herhangi bir 
mağduriyet olmayacağını vurguladı.

Açıklamada, su kaynaklarının etkin, verimli ve 
adil şekilde yönetilmesi amacıyla tüm planlama ve 
uygulamaların Devlet Su İşleri (DSİ) başta olmak 
üzere ilgili kurumlar tarafından mevzuat ve teknik 
kriterler doğrultusunda yürütüldüğü belirtildi.

6’DA

“BU SU, BOŞA 
AKMAYACAK!”

Çavdır Belediye 
Başkanı Yücel’den 

‘ballık projesi’ açıklaması:

4’DE

4’DE

   



■ HABER MERKEZİ

Denizli İl Müftü Yardımcılığı 
görevinden Bucak İlçe Müftülü-
ğü’ne atanan Osman Demirel, 22 
Ocak 2026 itibarıyla görevine 
başladı. Bucak’ın yeni müftüsü, 
ilçedeki dini ve sosyal faaliyetlere 
yön verecek.

Bucak İlçe Müftülüğü makamın-
da görev değişimi yaşandı. Denizli İl 
Müf- tü Yardımcısı olarak görev 
yapmaktayken, Diyanet İşleri Başkan-
lığı tarafından Bucak İlçe Müftüsü 
olarak atanan Osman Demirel, ilçeye 
gelerek yeni görevine merhaba dedi.

İlk Mesai Günü: 22 Ocak
Müftü Osman Demirel, 

22.01.2026 Perşembe günü 
itibarıyla müftülük binasında-
ki makamına oturarak resmi 
işlemlerine başladı. Personel 
tarafından karşılanan Demirel, 
ilk iş gününde birim amirle-
rinden ilçedeki camiler, Kuran 
kursları ve devam eden dini 
projeler hakkında brifing aldı.

Deneyimden Hizmete
Denizli İl Müftü Yardımcı-

lığı görevindeki tecrübelerini 
Bucak’a aktarması beklenen 
Demirel'in, özellikle gençlik 
çalışmaları ve sosyal sorumlu-
luk projelerine ağırlık vermesi 

öngörülüyor. 
Göreve başlamasıyla ilgili 

tebrikleri kabul eden yeni Müftü 
Demirel'in, önümüzdeki günlerde 
ilçe protokolüyle bir araya gelmesi 
bekleniyor.

Burdur’da gizli buzlanma 
nedeniyle kayan pikap, 
caminin duvarına çarptı. 
Kazada 2 kişi yaralandı.

Kaza, Burdur merkez 
Yenice Mahallesi Yavuz 
Caddesi üzerinde meydana 
geldi. Edinilen bilgilere göre, 
Gürdal K. (19)yönetimindeki 
15 NH 085 plakalı pikap, 
yolda oluşan gizli buzlanma 
nedeniyle kontrolden 
çıkarak bir caminin duvarına 
çarptı.

Kazada sürücü Gürdal 

K. ile araçta yolcu olarak 
bulunan Öznur K. yaralandı. 
Olayı görenlerin ihbarı 
üzerine bölgeye sağlık ve 
polis ekipleri sevk edildi.

Yaralılar, sağlık ekipleri-
nin ilk müdahalesinin 
ardından ambulansla Burdur 
Devlet Hastanesi’ne kaldırı-
larak tedavi altına alındı. 
Yaralıların hayati tehlikeleri-
nin bulunmadığı ve genel 
sağlık durumlarının iyi 
olduğu öğrenildi.

Burdur’un Yeşilova ilçesinde bir 
evde çıkan yangın uzun uğraşlar 
sonucu söndürülürken, evde mah- 
sur kalan ve vücudunda yanıklar 
oluşan ev sahibi ekipler tarafın-
dan kurtarılarak hastaneye kaldı-
rıldı.

Yangın, sabah saatlerinde 
Yeşilova ilçesinde meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, Nasuh Ç.’ye 
ait evde henüz belirlenemeyen bir 
nedenle yangın çıktı. Alevleri fark 
eden vatandaşların ihbarı üzerine 
olay yerine itfaiye, sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi.

Ev içerisinde mahsur kalan 
Nasuh Ç., ekiplerinin müdahalesiy-
le kurtarıldı. Sağlık ekiplerinin olay 
yerindeki ilk müdahalesinin ardın-
dan yaralı, Burdur Devlet Hastane-
si’ne kaldırılarak tedavi altına alındı. 
Nasuh Ç.’nin hafif yanıklar ve 
dumandan etkilenme nedeniyle 
tedavisinin sürdüğü öğrenildi.

Yangın, itfaiye ekiplerinin uzun 
süren çalışmaları sonucu kontrol 
altına alınarak söndürüldü. Ev 
tamamen yanarak kullanılamaz hale 
geldi. 

Olay sonrası bölgede soğutma ve 
enkaz kaldırma çalışmaları başlatıldı.

Yangının çıkış nedeni araştırılır-
ken, Yeşilova Belediye Başkanı Okan 
Kurd yaptığı açıklamada şu ifadelere 
yer verdi:

“Yeşilova’mızın değerlerinden, 
bizlere emanet boyacı Nasuh abimi-
zin evi sabaha karşı yanmıştır. 
Kendisi hafif yanıklarla kurtarılmış, 
dumandan etkilenmesine karşı 

tedavisi Burdur Devlet Hastanesi’nde 
sürmektedir.

Yangına Yeşilova Belediyesi 
itfaiye ekibimiz hızla müdahale 
etmiş, şu anda da soğutma ve enkaz 
kaldırma çalışmalarına başlanmıştır.

Nasuh abimizle en üst düzeyde 
ilgilenilecektir. Yeşilova’mıza ve 
Nasuh abimize geçmiş olsun.”
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Bizler çocukluğumuzda da gençliğimizde de bazı 
kavga ve dövüşler yaptık… Ancak bizim kavga ve dövüş-
lerimizin bile bir sınırı, âdabı, ölçüsü ve elle tutulur, gözle 
görünür bir yanı vardı ki; bizim kavga ve dövüşlerimiz 
barışla neticelenmese bile savaşa dönüşmez di! Yani genç-
ler arasındaki kavga ve dövüşler bıçaklı, tabancalı tüfekli 
olmaz, dolayısıyla da ağır şekilde yaralanmayla ya da 
öldürmeyle neticelenmezdi… Daha doğrusu biz kalleşçe 
ya da kaypakça değil, mertçe-delikanlıca-yiğitçe kavga 
dövüş yapar yine aynı şekilde ayrılırdık! Ve sokakların, 
mahallelerin ya da köy ve kasabaların büyükleri, âyan ve 
azaları kavga eden gençleri bulup barıştırmaya çalışırlardı! 
Bunu başaramasalar bile aralarındaki husûmetin devam 
etmemesi ve daha da önemlisi husumetin aile büyükleri-
ne sirâyet etmemesi, genişleyip büyümemesi için büyük 
çaba sarf ederlerdi ve bunda başarılı da olurlardı! Ancak, 
günümüzde hemen her şeyin olduğu gibi, gençlerin, hat- 
tâ çocukların huyları, davranış, hal ve hareketleri de değiş-
ti… Karı-koca, evlat-ana baba, kardeşler arası kavga ve 
dövüşleri, eşler arası şiddet uygulama ve şiddete maruz 
kalma konuları ayrı;  Sokak ve caddelerde ve kaldırımlar 
üzerinde yürümekte olan insanlar ‘ne yan ya da dik baktın 
veya omuz attın? Otolarıyla seyir etmekte olan insanlar 
‘neden benim aracımı solladın, neden selektör yaptın, neden 
korna çaldın, dönüşte niçin sinyal vermedin, aracını neden 
benim park yerime ya da otoparkıma koydun?’ gibi konular 
nedeniyle; Konu komşular da eften püften bahanelerle 
birlerine giriyor, kavga dövüş ediyor, dolayısıyla da birbir-

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

lerine selam bile verip al- mıyorlar maalesef…
AKRAN ZORBALARININ KLAVUZLARI KARGA
TANITICALARI DA BASIN YAYIN ORGANLARI! 

Demem o ki, televizyon ve haber kanalları bahsime konu 
olayları ‘akran zorbalığı’ olarak yorumlar dolayısıyla da olup biten-
leri izleyicilerine ve dinleyicilerine akranlar arasında yaşanan 
‘geçici’ bir şeymiş gibi duyurup lanse ediyorlar; dolayısıyla da 
olayların bazılarını büyütüyorlar-abartıyorlar, bazılarını da küçül-
tüyor gençleri suça özendiriyorlar! 

Yani, son yıllarda ve gençler, hattâ çocuklar arasında yaşanan 
kavgalar dövüşler ya da çekişmeler veya sürtüşmeler ‘akran zorba-
lığı’ olmaktan çıkmış, toptan zorbalığa evrilmiş, total düşmanlığa 
dönüşmüş-dönüştürülmüş durumda maalesef!

Ve yeniye gelene kadar ‘eşler arasında yaşanan boşanmaların 
nedenlerine niçinlerine veya sebep ya da adlarına ‘şiddetli geçimsiz-
lik’ dendiği gibi; akranlar arasında yaşanan en şiddetli tartışmalar, 
kavga ve dövüşler bile konu komşular ya da uzak yakın akrabalar 
veya aile büyükleri arasında görüşülür, yumuşatılır, dolayısıyla da 
önce barıştırılmaya, olmazsa yatıştırılıp unutturulmaya çalışılırdı!

GENÇLER ARASINDAKİ ‘‘AKRAN ZORBALIĞI’’
TOPTAN ZORBALIĞA DÖNMÜŞ DURUMDA!

Zamanımız da gençler, hattâ genç adayları, hattâ hattâ ço- 
cuklar arasında yaşanan büyüklü küçüklü olaylar, kavgalar, dövüş-
ler, yaralanmalar ve dahî cinâyetler mahkemeler de ve psikolog 
kliniklerinde ‘akranlar arasında yaşanan-yaşanabilecek, yaşanması 
muhtemel olaylar’ olarak görülür, konuşulur ve yorumlanırdı… 
Ancak, son yıllarda ve gençler arasında yaşanan olaylar tam an- 
lamıyla ve büyüklü küçüklü insanlar arasında yaşanan birer zorba-
lığa, dolayısıyla da toplumsal bir hastalığa dönüşmüş-dönüştürül-
müş durumunda maalesef! O nedenledir ki, mahkeme koridorları, 
hastaneler ve hapishaneler dolup taşıyor! Çünkü, kavgalar özelde 
akranlar arasında, genelde de büyüklü küçüklü arkadaşlar arasın-
da yaşanıyor ki, bazı kavgalar da seçilen bir kurbanı öldüresiye 
dövmeye dönüşüyor ve bazı kişi ve gruplar yaptıklarından utan- 
maları ve sıkılmaları veya pişman olmaları gerekirken, tam tersine 
iyi bir iş yapılmış gibi videoya alıp sosyal medyalarında paylaşıyor-
lar! Ve bahsime konu gençler, sözüm ona delikanlılar, trafik terörü 
estirdikleri gibi, okullarındaki müdürlerinden, müdür yardımcıla-
rından, öğretmenlerinden, sınıf ve okul arkadaşlarından tutun, 
konu komşularına, çevrelerindeki esna�ara, hattâ ister akranları 
olsun ister büyükleri veya küçükleri, sokak ta ya da caddede kar- 
şılaştıkları insanlara, anası, babası, hattâ dedesi veya ninesi yaşın-

daki kişilere ya omuz ya da lâf atıyorlar..! Tepki gösterenlere ise 
ukalâlık, teröristlik, zorbalık, çaput efelik, yalancı pehlivanlık yapı- 
yorlar!          

ÜLKEMİZDEKİ AKRAN ZORBALIĞININ EN
BÜYÜK NEDENİ ‘’EKRAN ZORBALIĞIDIR”

Velhâsıl-ı kelâm; hiçbir medenî ve bilhassa İslâmî, hattâ hiçbir 
dînî kuralı kaidesi ve meselesi olmayan televizyon kanallarının 
yanı sıra akıllı ve internet kullanımlı telefonlarının sayılarının 
artması bir bakıma iyi olsa da, pek hayırlı olmadı… Çünkü, televiz-
yonlarda yayınlanan dizi ve benzer programların birçoğu şiddet 
içerdiği gibi, internet aygıtında ise şiddetin ve ahlâksızlığın sınırı, 
haddi hesabı yok! Ve bugün üniversitedeki profesöründen, il ve 
ilçe müftüsünden ve cami görevlisinden tutun, dağdaki çobanın 
en küçük çocuğuna varıncaya kadar tüm çocukların evinde 
muhakkak bir televizyon olduğu gibi, ellerinde de akıllı ve internet 
bağlantılı bir telefonu var… Ve bu televizyon kanallarının yayınları 
da cep telefonlarının imkânları da her türlü şiddeti ve ahlâksızlığı 
normalmiş gibi gösteriyor ve destekliyor veya teşvik ediyor, dola- 
yısıyla da kötü örnek oluyor!’ 

Hülâsâ-i netice; günümüz gençliğinin kılavuzu karga, kılavu-
zu karga olanın da burnu pislikten kurtulmaz ve kurtulmuyor da!’ 
diyor, herkese saygılar sunuyorum.

  
     

    

 
 
    

  

 AKRAN ZORBALARININ 
KILAVUZLARI KARGALAR!

İNSANLAR İÇİNDE CENAB-I ALLAH’IN EN 
SEVDİĞİ KİMSE, KÖTÜLÜKLERİ TERK EDİP

İYİLİKLERE YÖNELEN GENÇTİR. Hadis-i Şerif
İKİ ŞEYİN ELDEN GİTMEDEN DEĞERİNİ ANLAMAK

ZORDUR: BİRİ SAĞLIK, ÖTEKİ DE GENÇLİKTİR!
Hz. Ali (r.a) 

GENÇLİK YAŞ İŞİ DEĞİL, RUH İŞİDİR! 
Necip Fazıl Kısakürek

BİR ÜLKENİN GENÇLERİ REFAHIN GÜVENCESİDİR!
Benjamin Disraeli

GENÇLİĞİNDE NE DÜŞÜNÜRSEN, YAŞLILIĞINDA
ONA ULAŞIRSIN! Goethe 

GENÇLİĞİ İYİYE YÖNELTEN, İNSANLIĞI İYİYE
YÖNELTİR! Leibniz

GENÇLİK SAHİP OLUNMAYA DEĞER TEK ŞEYDİR
Oscar Wilde

GENÇLİĞE ÜÇ ÖĞÜDÜM VAR: ÇALIŞ, ÇALIŞ ÇALIŞ! 
Bismark 



■ AA
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Türkiye genelinde aralık yağışla-
rı ortalamaya göre yüzde 21, 
geçen yılın aynı ayına göre ise 
yüzde 18 azaldı.

AA muhabirinin Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı Meteoroloji Genel 
Müdürlüğünün 2025 Aralık Ayı 
Alansal Yağış Raporu verilerinden 
derlediği bilgilere göre, Türkiye 
geneli aralık ayı yağışı uzun yıllar 
ortalamasının ve 2024 yılı aralık 
ayı yağışının altında gerçekleşti.

Buna göre, uzun yıllar aralık 

yağış ortalaması 1991-2020 
döneminde metrekareye 75,7 
kilogram olarak kayıtlara geçer-
ken, 2024 aralık ayında 73 kilog-
ram, geçen ay ise 60,1 kilogram 
yağış ölçüldü.

Yağışlar, normalinin yüzde 
21, geçen yıl aralık ayı yağışının 
yüzde 18 altında gerçekleşti.

Öte yandan yağışlar, Kırklare-
li, Tekirdağ, Edirne, Çanakkale, 
Balıkesir, Manisa, Uşak, Kütahya, 
Çorum, Osmaniye, Gaziantep ve 
Kilis çevrelerinde yüzde 60'tan 

fazla azalırken, Düzce, Zongul-
dak, Kastamonu, Sinop, Hakkari 
ve Şırnak çevrelerinde yüzde 
60'tan fazla artış gösterdi.

Bölgelere göre yağışlar
Karadeniz ve Doğu Anadolu 

bölgeleri normalinin üzerinde, 
diğer tüm bölgeler ise normalinin 
altında yağış aldı.

Normaline göre en fazla 
azalma gösteren bölge yüzde 45 
ile Marmara Bölgesi olurken, 
bölge aralık ayı yağışları son 10 
yılın en düşük seviyesine indi.

İl geneli yağışlarda en fazla 
yağışı 177,2 kilogram ile Zongul-
dak alırken, normaline göre en 
fazla artış ise yüzde 61 ile 
Düzce'de gerçekleşti.

Öte yandan Edirne, 20,1 
kilogram ile en az yağışı alan ve 
yüzde 75 ile normaline göre en 
fazla azalma gösteren il oldu.

Aralık ayı yağışları Bartın, 
Düzce ve Zonguldak'ta son 24 
yılın, Kastamonu'da son 15 yılın 
en yüksek seviyesine çıktı. Balıke-
sir'de ise son 10 yılın en düşük 
seviyesi yaşandı.

Yağışlı gün sayısı 1991-2020 
yılları aralık ayı ortalamasında 
11,8 gün olarak hesaplanırken, 
geçen ay Türkiye genelinde 
ortalama 12,4 gün oldu.

Çanakkale, Balıkesir, Bursa, 
Sakarya, Düzce, Zonguldak, 
Karabük, Bartın, Kastamonu, 
Sinop ve Samsun çevreleri 25 
günün üzerinde yağış alırken, 
Edirne, Afyonkarahisar, Denizli, 
Antalya, Adana, Gaziantep ve 
Erzurum çevrelerinde bu yer yer 5 
günün altına düştü.

Meteoroloji uzmanları, Anadolu Ajansının 
(AA) gözünden 2025'e damga vuran olayla-
ra ait fotoğrafların yer aldığı "Yılın Karele-
ri" oylamasına katıldı.

İstanbul Teknik Üniversitesi (İTÜ) Uçak 
ve Uzay Bilimleri Fakültesi İklim Bilimi ve 
Meteoroloji Mühendisliği Bölümü öğretim 
üyeleri Prof. Dr. Mikdat Kadıoğlu ve Prof. 
Dr. Hüseyin Toros, lifebox, AJet ve ROKET-
SAN sponsorluğunda düzenlenen yarışma-
da, AA foto muhabirleri ve muhabirlerinin 
2025 yılında Türkiye ile dünya gündeminde 

yankı bulan toplam 6 kategorideki 112 
fotoğrafını inceledi.

"Gazze: Açlık" kategorisinde Moham-
med Nassar'ın "Gazze'ye havadan insani 
yardım malzemeleri indirildi" karesini seçen 
Kadıoğlu, "Portre"de Cem Özdel'in "Rastgel-
di" adlı fotoğrafını tercih etti.

Kadıoğlu, "Haber"de Hakan Akgün'ün 
"İnsansız hava kaleleri", "Spor"da Esra 
Bilgin'in "Alperen", "Doğal Yaşam ve 
Çevre"de Özgün Tiran'ın "Yeşilin sonu" ve 
"Günlük Hayat" kategorisinde Ömer Taha 
Çetin'in "Ay seferi" fotoğraflarına oy verdi.

Fotoğrafları çok güzel bulduğunu ve 
her konuyu çarpıcı şekilde sunduğunu 
belirten Kadıoğlu, "Bu bir çeşit sanat ve bu 
sanatı farkındalık yaratmada kullanıyor 
olmaları bence çok güzel. Bir kare fotoğraf 
binlerce kelime aslında." dedi.

Kadıoğlu, oy verdiği "Yeşilin sonu" 
fotoğrafına dikkati çekerek, "Kuraklığı bu 
kadar çarpıcı bir şekilde anlatmak için 
ciltlerce kitap yazmak gerekir. Ama fotoğraf 
çok güzel bir şekilde ortaya koyuyor. 
Çatlamış toprak, bitmiş su, ölmüş ağaç ve 
teknolojinin sembolü olan tekerlek ama 
hiçbiri hayatta değil. Hepsi ölümü gösteri-

yor." değerlendirmesinde bulundu.

"Çalışmanız son derece değerli"
Toros da "Gazze: Açlık" kategorisinde 

Ahmed Jihad Ibrahim Al-arini'nin "Gaz-
ze'de yetersiz beslenme sorunu yaşayan 
çocuk, ölüm tehlikesiyle karşı karşıya" 
fotoğrafını ve "Portre"de Mehmet Aslan'ın 
"Hayat siyah beyaz" adlı karesini tercih etti.

"Haber"de Emin Sansar'ın "Kutlama-
lar", "Spor"da Salih Zeki Fazlıoğlu'nun 
"Dalga geçer gibi", "Doğal Yaşam ve 
Çevre"de Beytullah Eles'in "Göklerde bir 
kale" karesine oy veren Toros, "Günlük 
Hayat" kategorisinde ise Harun Özalp'in 
"Yağmur altında, keyfi yerinde" fotoğrafını 
seçti.

Toros, fotoğrafların her birinin tarihe 
geçecek kanıtlar olduğunu belirterek, 
"Geriye dönüp baktığımızda o olayın önemli 
veya hangi sırada olduğunu da işte bu tür 
oylamalarla belirlemiş oluyoruz. Bu anlam-
da çalışmanız son derece değerli." ifadesini 
kullandı.

Oylama
AA'nın 2012 yılından bu yana düzenle-

diği yarışmada, bu yıl "Haber", "Doğal 
Yaşam ve Çevre", "Spor" ve "Günlük Hayat" 
olmak üzere 4 ana kategorinin yanı sıra 
"Gazze: Açlık" ve "Portre" başlıklı 2 özel 
kategori yer alıyor.

Türkçe ve İngilizce alt yazıyla dünya 
genelinde yapılan oylamaya katılanlar, 
istedikleri sayıda fotoğrafa oy verebiliyor.

Oylama "yilinkareleri.aa.com.tr" 
internet sitesinden 15 Şubat Pazar saat 
17.00'ye kadar devam edecek.

TÜRKİYE GENELİNDE ARALIK YAĞIŞLARI
ORTALAMAYA GÖRE YÜZDE 21 AZALDI 

 METEOROLOJİ UZMANLARI, AA'NIN "YILIN KARELERİ" OYLAMASINA KATILDI
■ AA

İklim DeğişikliğiÇEVRE
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■ YENİ GÜN MEDYA

AK Parti Burdur Milletvekili 
Prof. Dr. Adem Korkmaz, 
Burdur Tefenni ve Çavdır 
Sulamaları ve Burdur içme 
suyu sorununu çözmeyi 
hedefleyen proje hakkında 
kamuoyunda oluşan yanlış 
algılara ilişkin yazılı bir 
açıklamada bulundu.

Son günlerde Tefenni 
Karamusa bölgesindeki su 
kaynağı üzerinden yürütülen 
tartışmaların gerçeği yansıt-
madığını vurgulayan Millet-
vekili Korkmaz, söz konusu 
suyun yıllardır özellikle kış 
aylarında boşa aktığını ve 
yürütülen çalışmaların bu 
kaynağın bilimsel veriler 
ışığında, kamu yararı gözeti-
lerek değerlendirilmesini 
amaçladığını ifade etti.

Teknik bir meselenin 
siyasi polemik konusu haline 
getirilmesini doğru bulma-

dıklarını belirten Prof. Dr. 
Korkmaz, hiçbir köyün ya da 
yerleşim yerinin mağdur 
edilmediğini, aksine hem 
tarımsal sulamaya hem de 
içme suyuna yönelik kalıcı 
çözümler üzerinde çalışıldığı-
nı kaydetti.

AK Parti Burdur Millet-
vekili Prof. Dr. Adem Kork-
maz’ın konuya ilişkin tam 
açıklaması şu şekilde:

“Kıymetli hemşerilerim, 
bizlere emanet edilen görevin 
gereği olarak; ilimizin 
sorunlarını günü kurtaran 
yaklaşımlarla değil, kalıcı 
çözümler üreterek ele almayı 
esas aldık. Bugüne kadar da 
bu anlayıştan hiç sapmadık.

Sağlık, eğitim, tarım, 
altyapı ve içme suyu başta 
olmak üzere; Burdur’un 
ihtiyaç duyduğu her alanda 
sahada olmaya, sorunları 
yerinde tespit edip çözüm 
üretmeye gayret ediyoruz.

Bu kapsamda hayata 
geçirilen Kırsal Çözümler ve 
Kentsel Çözümler programla-
rıyla; köylerimizden il 
merkezimize kadar her 
noktada somut adımlar 
atılmıştır.

Son günlerde kamuo-
yunda Karamusa suyu 
üzerinden yürütülen tartış-
malar nedeniyle bazı husus-
ları açıklığa kavuşturma 
ihtiyacı doğmuştur.

Öncelikle şunun altını 
açıkça çizmek isterim: söz 
konusu su kaynağı, yıllardır 
doğal yatağında akmakta; 
özellikle kış aylarında bölgeyi 
terk etmektedir. Devlet Su 
İşleri tarafından yürütülen 
çalışma, bu kaynağın plansız-
ca değil, bilimsel veriler 
ışığında ve kamu yararı esas 
alınarak değerlendirilmesini 
amaçlamaktadır.

Yürütülen proje 
iki aşamalıdır:

Birinci aşamada, Kara-
musa–Yuva ile Büyüka-
lan–Kayacık–İshak hattında 
yer alan köylerimizi kapsa-
yan sulama projeleri hayata 
geçirilmektedir.

Bu kapsamda;
– Büyükalan Sulaması 

(Büyükalan-Kayacık-İshak 
köyleri) 6500 dönüm,

– Karamusa–Yuva 
Sulaması (8000 dönüm),

Amaç, bölge çiftçimizin 
yıllardır beklediği sulama 
imkanına kavuşmasıdır. Bu 
aşama yatırım aşamasına 
gelmiş olup, bu yıl içinde 
ihale süreçlerinin tamamlan-
ması planlanmaktadır.

İkinci aşamada ise, kış 
aylarında boşa akan suların 
Burdur il ve Tefenni ilçesinin 
içme suyu ihtiyacını karşıla-
mak amacıyla değerlendiril-
mesi planlanmaktadır.

Bu aşama henüz proje 
sürecindedir ve teknik 
çalışmalar tamamlandıktan 
sonra, suyun nerede tutulaca-
ğı, nasıl depolanacağı, 
nereden nasıl aktarılacağı, 
ilave sulama imkanlarının 
oluşup oluşmayacağı husus-
larına ilişkin alternatifler 
ortaya çıkacak, tüm taraflarla 
istişare edilerek nihai karar 
verilecektir.

Altını özellikle çiziyo-
rum: Bugün itibarıyla hiçbir 
köyün suyunu elinden alan 
bir uygulama yoktur. Hiçbir 
yerleşim yerinin mağdur 
edilmesi söz konusu değildir.

Buna rağmen konunun 
farklı mecralara çekilmesini, 
teknik bir meselenin siyasi 
tartışmaya dönüştürülmesini 
doğru bulmuyoruz. Su gibi 
hayati bir konuda, toplumu 
endişeye sevk edecek söylem-

ler yerine, akılcı ve yapıcı bir 
yaklaşım benimsenmelidir. İl 
düzeyindeki doğal imkanları-
mızın bölgesel bir fayda 
sağlayacak şekilde planlan-
ması gerekmektedir.

Bizim siyaset anlayışı-
mız nettir: sorunlardan 
beslenen değil, sorun çözen; 
gürültü üreten değil, sonuç 
üreten bir anlayış.

Bugüne kadar olduğu 
gibi bundan sonra da kişisel 
hesapların değil, şehir 
menfaatinin, vatandaşın 
ihtiyacının tarafında olmaya 
devam edeceğiz.

Bu meselede de durdu-
ğumuz yer nettir: halkımızın 
aleyhine olacak hiçbir işin 
içinde olmayız.

Burdur’un yararına olan 
her adımın da sonuna kadar 
takipçisi oluruz.

Kamuoyuna saygıyla 
duyurulur.”

Çavdır Belediye Başkanı 
Uzm. Ecz. Ali Okan 
Yücel, Ballık Boğazı’nda 
toplanan su ve yapılması 
planlanan proje hakkın-
da kamuoyuna açıklama-
da bulundu.

Son günlerde kamuo-
yunda tartışma konusu 
olan Ballık Boğazı Proje-
si’ne ilişkin değerlendir-
melerde bulunan Başkan 
Yücel, söz konusu suyun 
Tefenni–Çavdır sulama 
havzasına ait doğal bir 
kaynak olduğunu vurgu-
ladı.

Başkan Yücel açıkla-
masında, suyun Karamu-
sa sınırlarından çıkmasına 
rağmen Beyköy sınırların-
dan geçerek Büyüka-
lan’da debisinin üç kat 
arttığını, geniş bir yay 
çizerek Dalaman Çayı’na 
ulaştığını belirtti. Yaz 
aylarında bu suyun 
geçtiği bölgelerde çiftçile-
rin vahşi sulama yöntemi 
kullandığını ve bunun 

büyük bir israfa yol 
açtığını ifade eden Yücel, 
kış aylarında ise suyun 
Dalaman Çayı’na aktığını 
ve boşa gittiğini söyledi.

“SULAMA SEZONUN-
DA BARAJA 
AKTARIM YOK”

Projeyle ilgili yanlış 
algılara da değinen Baş- 
kan Yücel, sulama sezonu 
boyunca Kızıllar Barajı’na 
herhangi bir su aktarımı 
yapılmayacağını, projede 
talep edilen suyun 
Karamusa Suyu değil, 
Ballık Boğazı’nda topla-
nan doğal su olduğunu 
belirtti. Bu suyun Çavdır 
ve bölgenin ihtiyacını 
karşılayacak düzeyde 
olduğunu ifade etti.

“ÇİFTÇİ MODERN 
SULAMAYA 
KAVUŞACAK”

Projenin temel 
amacının, suyun geçtiği 
köylerde çiftçilerin 
modern sulama imkanına 

kavuşması ve su israfının 
önlenmesi olduğunu 
kaydeden Yücel, “Bu 
proje bölgemiz için 
yararlıdır. Böyle bir 
projeye karşı çıkmamız 
söz konusu olamaz. 
Üzerimize düşeni yapma-
ya hazırız ve projenin 
takipçisi olacağız.” dedi.

“HEPİMİZ AYNI BÖL-
GENİN İNSANIYIZ”

Beyköy ve Karamusa 
köyleriyle ilçenin ticari, 
sosyal ve kültürel bağları-
nın güçlü olduğunu 
vurgulayan Başkan Yücel, 
bu köylerin birbirinden 
ayrılmasının düşünüle-
meyeceğini ifade ederek, 
“Hepimiz bu bölgenin 
insanıyız, komşu ilçeleri 
birbirinden ayırt etmiyo-
ruz.” şeklinde konuştu.

Başkan Yücel açıkla-
masını, “Her sorunun 
ortak akılla çözülebilece-
ğine inanıyorum.” 
sözleriyle tamamladı.

■ YENİ GÜN MEDYA

Yeşilova’da evi yanan 
Nasuh isimli vatandaş, 
Burdur Devlet Hastane-
si’nde yapılan tedavi ve 
müdahalelerin ardından 
Burdur Huzurevi’ne 
yerleştirildi.

 Hastanedeki gerekli 
pansuman ve kişisel 

bakımları tamamlanan 
Nasuh, daha sonra 
huzurevi yetkililerine 
teslim edildi.

Yeşilova Belediye 
Başkanı Okan Kurd, 
süreçte emeği geçen tüm 
kurum ve çalışanlara 
teşekkür ederek, “Nasuh 
abimizi gönül rahatlığıyla 

Burdur Huzurevi Müdü-
rümüze ve değerli 
personeline emanet ettik. 
Gösterdikleri ilgi ve 
özveri için huzurevi 
yönetimine ve tüm 
çalışanlarına Yeşilova’mız 
adına teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

EVİ YANAN NASUH AMCA 
HUZUREVİNE YERLEŞTİRİLDİ

Yeşilova’da Yürekleri 
Isıtan Dayanışma...  
Başkan Kurd 
Sahip Çıktı
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Burdur İl Sağlık Müdürlü-
ğü tarafından düzenlenen 
ve 4 hafta sürecek olan 
"Sağlıklı Beslenme Atölye-
si", Vali Yardımcısı V. 
Yusuf Emre Yiğit’in katılı-
mıyla başladı. Atölye, 
teorik bilgilerden ziyade 
mutfak tezgahında pratik 
uygulamalarla 
şifalı tabaklar 
hazırlamayı 
hedefliyor.

Burdur İl 
Sağlık Müdürlüğü, 
sağlıklı yaşamın bir 
tercih değil, sürdü-
rülebilir bir alışkan-
lık olması hedefiyle 
"Sağlıklı Beslenme 
Atölyesi" programı-
nı başlattı. 

Programın 
açılış törenine 
Burdur Vali 
Yardımcısı V. Yusuf 
Emre Yiğit de 
katılarak kursiyer-
lerin heyecanına 
ortak oldu.

Yasaklar Değil, 
Bilinçli Seçimler

Dört hafta 
sürecek olan atölye 
kapsamında 
katılımcılara sadece 
kilo kontrolü değil; 
obezite, diyabet ve 
kalp hastalıkları 
riskini azaltacak 
yaşam pratikleri 
öğretiliyor. Atölye-
nin odak noktasın-
da katı diyet 
listeleri yerine, 
dengeli ve ulaşılabi-
lir malzemelerle 

hazırlanan "sağlıklı yemek 
tabağı" modeli yer alıyor.

İlk Hafta Konusu: "İkinci 
Beyin" Bağırsaklar

Atölyenin ilk haftasın-
da "Mikrobiyotanı Besle" 
teması işlendi. Uzmanlar, 
mutluluk hormonu seroto-

ninin %90’ının bağırsaklar-
da üretildiğine dikkat 
çekerek, bağırsak sağlığının 
ruh halini ve bağışıklığı 
doğrudan etkilediğini 
vurguladı. Atölyede özellik-
le şu başlıklar öne çıktı:

Prebiyotik Desteği: 
Pırasa, soğan ve enginar 
gibi lifli gıdaların önemi.

Doğal Probiyotikler: 
Ev yoğurdu, kefir ve ev 
turşusunun mucizevi 
etkileri.

Şeker Uyarısı: İşlenmiş 
gıdaların bağışıklık sistemi-
ne verdiği zararlar.

Teoriden Pratiğe 
Şifalı Tarifler

Eğitimlerde teorik 
bilgiler sadece kağıt üzerin-
de kalmıyor; katılımcılar 
mutfak tezgahına geçerek 
bağırsak duvarını onaran, 
inflamasyonu düşüren ve 
bağışıklığı güçlendiren 
tarifleri bizzat hazırlıyor. 
Program sonunda katılımcı-
ların "Güvenli Mutfak" ve 
"Sürdürülebilir Beslenme" 
konularında yetkinlik 
kazanması hedefleniyor. 

Burdur Ülkü Ocakları 
Başkanı Emre Ünlü ve 
yönetimi, son günlerdeki 
olaylara tepki göstermek 
ve milli birlik mesajı 
vermek amacıyla esnaf ve 
vatandaşlara Türk bayrağı 
dağıttı. "Bayrak namusu-
muzdur" diyen Başkan 
Ünlü, şehrin her köşesini 
şanlı bayrağımızla süsle-
diklerini belirtti.

Burdur Ülkü Ocakları, 
son günlerde yaşanan 
olaylara karşı sessiz 
kalmayarak milli değerleri 
ön plana çıkaran bir 
etkinlik gerçekleştirdi. 
Ülkü Ocakları Burdur İl 
Başkanı Emre Ünlü ve 
yönetim kurulu üyeleri, 

Burdur sokaklarında esnafı 
ziyaret ederek, dükkanlara 
ve vatandaşlara Türk 
bayrağı armağan etti.

"Bayrak Namusumuzdur"
Şehrin en işlek cadde 

ve sokaklarında gerçekleş-
tirilen bayrak dağıtımı 
sırasında vatandaşlarla bir 
araya gelen Başkan Emre 
Ünlü, Türk bayrağının 
birleştirici gücüne vurgu 
yaptı. Ünlü, etkinliğe 
ilişkin yaptığı açıklamada 
şu ifadeleri kullandı:

"Ülkü Ocakları Burdur 
İl Başkanlığı olarak şehri-
mizde esnaf ve vatandaşla-
rımıza şanlı Türk bayrağı-
mızı armağan ettik. 
Bayrak, bizim için namus-

tur, vazgeçilmezdir. 
Burdurumuzu şanlı 
bayrağımız ile donatarak 
milli birliğimizi bir kez 
daha haykırıyoruz. Ne 
mutlu Türküm diyene!"

Esnaf ve Vatandaştan 
Tam Destek

Pazar yerlerinden ana 
caddelere kadar geniş bir 
alanda yapılan dağıtım, 
Burdur halkı tarafından 
takdirle karşılandı. Esnaf-
lar, aldıkları bayrakları iş 
yerlerinin en güzel köşele-
rine asarken, vatandaşlar 
da bu anlamlı ziyaret ve 
hediye için Ülkü Ocakları 
yönetimine teşekkürlerini 
iletti.

Webometrics sıralamala-
rındaki yükseliş, Burdur 
Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi’nin akade-
mik üretimini dijital 
platformlar üzerinden 
daha geniş kitlelere 
ulaştırdığını ortaya 
koyuyor.

Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ), uluslararası 
üniversite sıralama sistem-
lerinden biri olan Webo-
metrics’te son yıllarda 
kayda değer bir yükseliş 
sergiliyor. 2023–2026 
dönemini kapsayan veriler, 
üniversitenin dünya 
sıralamasındaki ilerlemesi-
nin, küresel ölçekte dĳital 
görünürlüğünün güçlendi-

ğini ortaya koyuyor.
Webometrics; üniver-

sitelerin resmi web siteleri 
üzerinden yürüttükleri 
dĳital faaliyetleri esas 
alarak, kurumların çevrim 
içi görünürlüğünü ve etki 
alanını değerlendiren 
uluslararası bir sıralama 
sistemi olarak öne çıkıyor. 
Bu değerlendirmede site 
trafiği, diğer web sitelerin-
den alınan bağlantılar ve 
açık erişimli akademik 
içeriklerin sayısı gibi 
göstergeler dikkate alını-
yor.

MAKÜ’nün söz 
konusu dönemdeki 
yükselişi, özellikle açık 
erişimli içeriklerin artması 
ve web varlığının genişle-

mesiyle dikkat çekiyor. Bu 
durum, üniversitenin 
ürettiği akademik bilginin 
uluslararası ölçekte daha 
erişilebilir hale geldiğini ve 
dĳital platformlarda daha 
geniş kitlelere ulaştığını 
gösteriyor.

Bu dĳital güç, yalnızca 
bilgiye erişimi kolaylaştır-
makla kalmıyor; aynı 
zamanda küresel akade-
mik diyalog ve etkileşimi 
de güçlendiriyor. Webo-
metrics sıralamalarındaki 
yükseliş, MAKÜ’nün 
dĳital görünürlüğünü 
artırarak uluslararası 
akademik alandaki etki 
alanını istikrarlı biçimde 
genişlettiğine işaret ediyor.

 "SAĞLIKLI BESLENME 
ATÖLYESİ" KAPILARINI AÇTI!

BURDUR’DA MUTFAKTA DEĞİŞİM BAŞLADI

■ HABER MERKEZİ

Burdur’un 
Söğüt Beldesi 
yakınlarında 
İstanbul–An-
talya seferini 
yapan yolcu 
otobüsünün 
gizli buzlanma 
nedeniyle 
devrilmesi 
sonucu 12 kişi 
yaralandı.

Kaza, Burdur–Fethiye 
kara yolu üzerindeki Söğüt 
Çevre Yolu mevkiinde 
meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, T.A.idaresin-
deki 45 YK 653 plakalı 
yolcu otobüsü, yolda 

oluşan gizli buzlanma 
nedeniyle kontrolden 
çıkarak devrildi.

Otobüste bulunan 
yolculardan 12 kişi yarala-
nırken, ihbar üzerine olay 
yerine çok sayıda sağlık, 

jandarma ve polis 
ekibi sevk edildi. 
Yaralılardan 3’ü 
Korkuteli Devlet 
Hastanesi’ne, 9’u 
ise Gölhisar 
Devlet Hastane-
si’ne kaldırıldı.

Yaralıların 
hayati tehlikesi-
nin bulunmadığı 
ve genel sağlık 

durumlarının iyi olduğu 
öğrenildi.

Kaza sonrası yolda 
kısa süreli trafik kontrollü 
olarak sağlanırken, olayla 
ilgili soruşturma başlatıldı.
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■ HABER MERKEZİ

Burdur Valiliği, Tefenni 
ilçesine bağlı Karamusa 
Köyü’nde yer alan su kaynağı-
nın kullanımıyla ilgili kamuo-
yunda oluşan soru işaretlerine 
yazılı bir açıklamayla yanıt 
verdi. Valilik, suyun kullanı-
mında ilçeler arasında herhan-
gi bir mağduriyet olmayacağı-
nı vurguladı.

Açıklamada, su kaynakla-
rının etkin, verimli ve adil 
şekilde yönetilmesi amacıyla 
tüm planlama ve uygulamala-
rın Devlet Su İşleri (DSİ) başta 
olmak üzere ilgili kurumlar 
tarafından mevzuat ve teknik 
kriterler doğrultusunda yürü-
tüldüğü belirtildi.

Proje Değişikliği Yapıldı
Valilik, 11 Şubat 2026 

tarihinde yapılacak olan 
Burdur Çavdır Büyükalan Yer 
Üstü Sulaması ihalesinde 
önemli bir değişikliğe gidildiği-
ni açıkladı. Buna göre;

• Proje, Karamusa kayna-
ğının suyunu almayacak,

• Sadece Beyköy Ballık 
kaynağının suyunu kullanacak 
şekilde revize edildi.

Karamusa Suyunun 
Yeni Kullanım Planı

Alınan karar doğrultusun-
da:

• Yaz aylarında: Karamusa 
suyu, 7.940 dekar alana hizmet 
edecek Karamusa Yer Üstü 
Sulaması için kullanılacak.

• Kış aylarında: Aynı 
kaynak, Burdur merkez içme 
suyu için projelendirilerek 
değerlendirilecek.

2026 Yılı Sulama Yatırımları
Valilik, Tefenni ve Çavdır 

ilçelerinde devam eden ve 
planlanan sulama projelerini de 
kamuoyuyla paylaştı:

• Karamusa Köyü Yer 
Üstü Sulaması (7.940 dekar)

✒ Proje hazırlıkları 
sürüyor, 2026’da ihale edilecek.

• Beyköy Köyü Yer Altı 
Sulaması 3. Kısım (2.800 dekar)

✒ Proje çalışmaları 
sürüyor, 2026’da ihale edilecek.

• Tefenni İlçe Merkezi Yer 
Altı Sulaması 4. Kısım Kuyuları 
(2.060 dekar)

 ✒ 2026 yılı içinde açıla-
cak.

• Yaylaköy Göleti (1.700 
dekar)

 ✒ 2026’da tamamlanacak.
• Çavdır Büyükalan Yer 

Üstü Sulaması (6.670 dekar)
✒ 2026 yılında ihalesi 

yapılacak.

“Hiçbir İlçe Mağdur 
Edilmiyor”

Açıklamada, su yönetimin-
de hiçbir ilçenin göz ardı 
edilmediği, tüm planlamaların 
vatandaşların öncelikli ihtiyaç-
ları gözetilerek yapıldığı 
vurgulandı.

Valilik ayrıca, süreçle ilgili 
teknik değerlendirmelerin DSİ 
tarafından yürütüldüğünü 
belirterek, kamuoyunun 
yalnızca DSİ Bölge Müdürlü-
ğü’nün yapacağı açıklamalara 
itibar etmesi gerektiğini ifade 
etti.

Vali Tülay Baydar Bilgihan 
başkanlığında, Tefenni ilçesine 
bağlı Karamusa Köyü’nde 
bulunan su kaynağının kulla-
nımı, yürütülen proje ve devam 
eden çalışmalara ilişkin ikinci 
değerlendirme toplantısı 
gerçekleştirildi.

Toplantıda, su kaynağının 
mevcut durumu, kullanım 
planlaması ve ihtiyaçlar ayrıntılı 
şekilde ele alındı. Yürütülen 
çalışmaların hangi aşamada 
olduğu değerlendirilirken; ilgili 
kurumlar arasındaki koordinas-
yonun güçlendirilmesi, teknik 
ve idari hususların netleştirilme-
si ile su kaynağının etkin, 

verimli ve sürdürülebilir şekilde 
yönetilmesine yönelik izlenecek 
yol haritası üzerinde duruldu. 

Ayrıca sahadaki mevcut 
kapasite, mevsimsel koşullar ve 
kullanım öncelikleri çerçevesin-
de hayata geçirilebilecek ilave 
çalışmalar da görüşüldü.

Toplantıya; Burdur Belediye 
Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 
Tefenni Kaymakamı İbrahim 
Cem Deveci, DSİ 18. Bölge 
Müdürü Osman Erkan, İl Genel 
Meclisi Başkanı Levent Tokma-
ker, Tefenni Belediye Başkanı 
Ümit Alagöz, İl Özel İdaresi 
Genel Sekreteri Asım Ertilav, AK 
Parti İl Başkanı Mustafa Özbo-
yacı, Tefenni İl Genel Meclisi 

Üyesi Osman Uysal ile DSİ 18. 
Bölge Müdürlüğü Planlama ve 
Sulama Şube Müdürlüklerinden 
sorumlu Bölge Müdür Yardımcı-
ları Murat Çınar ve Halil Akar 
katıldı.

Toplantıda ayrıca DSİ 18. 
Bölge Müdürlüğü Yeraltı Suları 
Şube Müdürü Osman Yüksel 
Kutlu, DSİ 182. Şube Müdürü 
Fatih Deşik, AK Parti Tefenni 
İlçe Başkanı Fatih Özcan, 
Karamusa Köyü Muhtarı Ali 
Gürgen, Başpınar Köyü Muhtarı 
İbrahim Özekince, Yuva Köyü 
Muhtarı İbrahim Çelik ve 
Beyköy Köyü Muhtarı Ceylan 
Atalay da yer aldı.

■ VALİLİK BASIN

■ VALİLİK BASIN

GÜNDEM

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, 
son günlerde Tefenni ve Çavdır ilçelerinde 
Karamusa suyunun kullanımıyla ilgili kamuo-
yunda dolaşan iddialara ilişkin yazılı bir açıkla-
ma yaptı.

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa 
Özboyacı, son günlerde Tefenni ve Çavdır 
ilçelerinde Karamusa suyunun kullanı-
mıyla ilgili kamuoyunda dolaşan iddiala-
ra ilişkin yazılı bir açıklama yaptı.

Kuraklığın ülke genelinde olduğu 
gibi Burdur’da da etkisini gösterdiğini 
belirten Özboyacı, su kaynaklarının etkin, 
adil ve sürdürülebilir şekilde yönetilmesi-
nin büyük önem taşıdığını vurguladı. Bu 
kapsamda tüm çalışmaların ilgili kurum-
lar tarafından titizlikle yürütüldüğünü 
ifade etti.

“TEFENNİ MAĞDUR EDİLMİYOR”
Karamusa suyunun Tefenni’den alınarak 

tamamen Çavdır’a verileceği yönündeki iddiala-
rın gerçeği yansıtmadığını belirten Özboyacı, 

Burdur Merkez içme suyu ihtiyacına yönelik 
yürütülen projede hiçbir ilçenin mağdur edilme-
diğini söyledi.

Projede; su kaynaklarının verimli şekilde 
planlandığını ve tüm sürecin Devlet Su İşleri (DSİ) 
tarafından hassasiyetle yürütüldüğünü kaydeden 
Özboyacı, Tefenni ilçesi için planlanan Kapalı 
Devre Sulama Sistemi çalışmalarında sona 
gelindiğini açıkladı.

Özboyacı, hava şartlarının uygun olmasıyla 
birlikte önümüzdeki hafta saha ölçüm çalışmala-
rına başlanacağını, böylece bölge tarımının su 
ihtiyacının güvence altına alınacağını belirtti.

“FAZLA SU, MERKEZ İÇME 
SUYUNA DAHİL EDİLECEK”

Tefenni’nin ihtiyacı karşılandıktan sonra 
oluşacak fazla suyun Burdur Merkez İçme Suyu 

Projesi’ne dahil edileceğini ifade eden Özboyacı, 
Çavdır ilçesi için planlanan Büyükalan YÜS 
Projesi’nin devam ettiğini, projenin 2026 yılı 
içerisinde ihale edilerek yapımına başlanacağını 
söyledi.

Burdur Merkez İçme Suyu Projesi’nin ise 
ayrı bir proje olarak yürütüleceğini vurgulayan 
Özboyacı, şunları kaydetti:

  “Burdur’umuzun 11 ilçesi, 4 beldesi ve 193 
köyü bizim için bir bütündür. Suyun siyaseti 
olmaz, olmamalıdır. Amacımız; adaletli, sürdürü-
lebilir ve ortak faydayı gözeten bir yönetim 
anlayışıdır.”

Vatandaşlara da çağrıda bulunan Özboyacı, 
resmi açıklamalar dışında yapılan paylaşımlara 
itibar edilmemesi ve doğru bilgilendirmelerin 
takip edilmesi gerektiğini sözlerine ekledi.

KARAMUSA SUYU İÇİN SON NOKTA
 VALİLİKTEN NET AÇIKLAMA

KARAMUSA’DAKİ
SU KAYNAĞI İÇİN

KURUMLAR BİR ARADA

Burdur Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz, kamuoyunu 
meşgul eden Karamusa İçme 
Suyu Kaynağı ile ilgili önemli 
açıklamalarda bulundu. Başkan 
Ercengiz, sürecin Valilik koordi-
nasyonunda, Burdur Belediyesi 
ve Devlet Su İşleri iş birliğiyle 
titizlikle yürütüldüğünü vurguladı.

“Konu Yeniden 
Ele Alındı”

Başkan Ercengiz yaptığı açıkla-
mada, Valimiz Tülay Baydar Bilgi-
han başkanlığında gerçekleştirilen 
toplantıda, Karamusa İçme Suyu 
Kaynağı’nın Burdur Belediyesi ile 
Devlet Su İşleri koordinasyonunda, 
Burdur Belediyesi’yle yapılacak bir 
protokol kapsamında Burdur’a 
aktarılmasına ilişkin konunun, ilk 
gündeme geldiği şekliyle yeniden 
ele alınarak değerlendirildiğini 
söyledi.

“Suyun Siyaseti Olmaz”
Bugüne kadar süreci büyük bir 

dikkatle takip ettiklerini belirten 
Ercengiz, her fırsatta dile getirdikleri 
gibi “suyun siyaseti olmaz” anlayı-
şıyla hareket ettiklerini ifade etti. 
Burdur’u üçüncü dönem yöneten 
bir belediye başkanı olarak bu 
sürece ne popülist bir yaklaşımla ne 
de gerçeklikten uzak bir anlayışla 
yaklaştıklarını vurguladı.

“Kamu Kaynaklarını Korumaya 
Özen Gösteriyoruz”

İçme suyunun Burdur’a kazan-
dırılması sürecinin titizlikle izlendi-
ğini dile getiren Ercengiz, atılacak 
her adımın ve yapılacak her işlemin 
kamu kaynaklarını heba etmeden, 
en akılcı ve en doğru şekilde plan-
landığını söyledi.

“Tüm İlçe, Belde ve Köyleri Kapsa-
yan Bir Yaklaşım”

Sürecin yalnızca kent merkezi 
açısından ele alınmadığını belirten 
Başkan Ercengiz, Burdur’un tüm 
ilçe, belde ve köylerini kapsayan 
adil ve doğru bir kullanım modeli-
nin oluşturulmasına özen gösterdik-
lerini ifade etti.

“Polemiğe Girmedik, Doğru 
Bilgiyi Esas Aldık”

Bugüne kadar herhangi bir 
polemiğe dahil olmamalarının tek 
nedeninin, kirli bilgi üretmeden ve 
yaymadan vatandaşlara doğru ve 
sağlıklı bilgiyi ulaştırma sorumlulu-
ğu olduğunu kaydeden Ercengiz, 
yapılan iş ve işlemlerin disiplin 
içinde yürütüldüğünü halkın 
bilmesini istediklerini söyledi.

“Halkımız Müsterih Olsun”
Bu süreçte açıklama yapmama-

larının nedeninin, planlanan projele-
rin kamuoyunda endişe ya da 
tedirginlik yaratmayacak bir aşama-
ya gelmesini beklemek olduğunu 
belirten Ercengiz, “Halkımız müste-
rih olsun. Hiçbir yurttaşımızın, 
köylümüzün ve hiçbir ilçemizin 
mağdur edileceği bir projeye asla 
onay vermeyiz” dedi.

“Açıklamalar Zamanı 
Geldiğinde Yapılacak”

Başkan Ercengiz, konuyla ilgili 
gerekli açıklamaların zamanı 
geldiğinde kamuoyuyla paylaşılaca-
ğını belirterek, bugüne kadar 
yöneltilen sorulara sessiz kalmaları-
nın nedeninin süreci bütüncül bir 
şekilde ele almak ve tüm boyutlarıy-
la değerlendirmek olduğunu ifade 
etti.

■ BELEDİYE BASIN

“SUYUN 
SİYASETİ 
OLMAZ!”

BAŞKAN 
ERCENGİZ’DEN

 KARAMUSA 
MESAJI: 


